

# Наше ВРЕМЯ

Газета  
Яйского района  
Кемеровской области

№ 59 (8755)

Среда 26 июля 2006

ГАЗЕТА НАГРАЖДЕНА ДИПЛОМОМ СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ РОССИИ

Лауреат областного конкурса "Золотое перо-2003" в номинации "Лучшая газета по дизайну и верстке"

## Факты. События. Комментарии

### Защита от птичьего гриппа

По сообщению главного санитарного врача по Яйскому району Елены Васильиной, вакциной против птичьего гриппа привиты 4604 домашних птицы в Яе и 21 535 - в селах района. Сейчас ветеринарные специалисты выборононо берут кровь привитой птицы для профилактического анализа. Они показали низкий иммунитет птицы в селах Новониколаевка, Бекет, Яя-Борик, Судженка. Первые эти села будут защищены повторно. Необходимо отметить, что вся сложная, большую работу по вакцинации в районе проводят 11 ветеринарных специалистов. При этом они не забывают про свои текущие заботы, помогая жителям района справиться с болезнями своих питомцев.

### На фермах района

По данным районного управления сельского хозяйства за 24 июля, надой от каждой фуражной коровы в среднем по району составляет 11,8 килограмма молока, но на 500 граммов выше прошлогоднего уровня. За день хозяйства района получили почти 24 тонны молока по 2030 буранам. Более 7 тонн в день надаивают в агрофирме «Кайтаг», в ООО «Ижра» суточный надой составил всего 615 кг. Это закономерно, ведь здесь осталось всего 51 корова. ООО «Родина» сколько суточные надои по сравнению с прошлым годом на 4 кг. Он составляет всего 9,1 кг, это один из самых низких показателей в районе. А вот в ПСХК «Первомайский» - стабильные результаты, равные среднерайонным.

### Борьба с сорняками

Борьба с сорняками - одно из слагаемых хорошего урожая зерновых. В этом году в районе обработано химическими препаратами более половины посевных площадей или 15856 гектаров. Наибольшую площадь обработали в агрофирме «Кайтаг» - 5226 гектаров, на втором месте ПСХК «Первомайский» - 3500 га, на третьем ПСХК «Агропромзел» - 2000 гектаров.

### Под урожай будущего года

Механизаторы района приступили к обработке полей под урожай будущего года. На 24 июля было поднято 7611 тракторов паров, из них 4200 гектаров обработаны фермеры, 1500 га - ПСХК «Первомайский», 700 га - ООО «Анжерское».

### Косим, строим, меняем знаки

Как сообщил директор ГПКО «Язватодор» Игорь Иванович Носов, сейчас работники предприятия в основном заняты содержанием дорог. Предстоит выковырять обочины автомобильных дорог на 260 километрах автотрасс, заменить и обновить дорожные знаки. ГПКО «Язватодор» выиграло по тендерау в текущем году право производства работ на двух объектах. Это ремонт автомобильной дороги на участке 11-12-й километр трассы Улановка - Медведчиково на сумму 4 миллиона рублей. Здесь предстоит произвести ремонт труб и позабытые о вырывании участки дороги. Второй объект - реконструкция подъездов к д. Димитрово на протяжении 2,5 километра. Она будет произведена с 2006 по 2008 год, и тогда деревня Димитрово будет обеспечена круглогодичным проездом.

### ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Температура воздуха

26 июля 27 июля 28 июля

+18+20: +24+26: +18+20:

	26 июля	27 июля	28 июля
Атмосферное давление	732	730	704
Влажность воздуха, %	40	29	72
Солнце	35	24	67

Солнце

Восход - 5:23

Закат - 21:47

Длительность дня - 16:28

Луна

Восход - 6:12

Закат - 22:38

Фаза - I

## Июль сенокосный



Несмотря на дожди, в хозяйствах района продолжается заготовка кормов. Травы скосины на прошли 6380 га. Заготовлено 3635 тонн сена, 14689 тонн сенажа, 3141 тонна силоса. На условную голову скота приходится по 12,5 центнера коровьев единиц при плане - 27,2 центнера. В целом же заготовка идет со значительным опережением графика 2004 года, аналогичного по годовым условиям нынешнему году. Ускорение темпов объясняется внедрением на полях района агротехнических технологий «Сенаж в упаковке». Лицом корыточной кампании является агрофирма «Кайтаг», где заготовлено 1150 тонн сена и 10900 тонн сенажа или 25 центнеров коровьев единиц на условную голову. ПСХК «Первомайский» убрал 760 тонн сена, 903 тонны сенажа и 3141 тонну силоса. Кстати, это единственное хозяйство, которое западывает силос. На третьем месте - ООО «Анжерское»: 505 тонн сена и 805 тонн сенажа. На синих: механизатор Сергей Яковлев из ООО «Анжерское», занимается угонкой рулонов сенажа в глиннике.

Текст и фото Игоря АЛЕХИНА.

## ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ

Российская Федерация  
Яйский районный Совет народных депутатов  
РЕШЕНИЕ

от 21 июня 2006 г. № 49  
Об утверждении тарифов по оказанию услуг на водоподготовку и водоснабжение и водоотведение для МУП «ЖКХ Яйского района».

В соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 17 февраля 2004 г. № 85 «Об утверждении основы ценообразования в сфере экономико-коммунального хозяйства» (п. 6) и постановлением коллегии администрации Кемеровской области от 10.02.2006 г. № 27 «Об установлении индексов максимального возможного изменения установленных тарифов на товары и услуги организаций коммунального комплекса, предельных индексов изменения размера платы граждан за жилое помещение и предельных индексов изменения размера платы граждан за коммунальные услуги на 2006 г. в Кемеровской области» Яйский районный Совет народных депутатов решает:

1. Утвердить тарифы по предоставлению потребителям услуг на холодное водоснабжение и водоотведение для МУП «ЖКХ Яйского района» (без НДС) в размерах:

Группа потребителей	Холодное водоснабжение/водоотведение	Жилые здания/объекты
1. Жилые здания/объекты	8,12 (на 12%)	3,57 (на 12%)
2. Капитальные вложения	6,73 (на 10%)	5,57 (на 10%)
2. Бюджетные организации	14,20 (на 12%)	9,48 (на 10%)
3. Прочие потребители	18,35 (на 12%)	6,62 (на 10%)

2. Внести соответствующие изменения в постановление Яйского района Совета народных депутатов от 19 мая 2004 г. № 24.

3. Решение вступает в силу с 1 августа 2006 г., но не ранее дня официального опубликования данного решения в районной газете «Наше время».

4. Контроль за исполнением данного решения возложить на комитеты: по экономике и бюджету (А. В. Павлов), по ЖКХ, промышленности, сельскому хозяйству, транспорту и связи (В. П. Пономарев).

Н. М. ГЕРАСИМЕНКО,  
председатель районного Совета народных депутатов;  
В. М. НАБОРСКИЙ,  
глава Яйского района.

Российская Федерация  
Яйский районный Совет народных депутатов  
РЕШЕНИЕ

от 21 июня 2006 г. № 41  
Об утверждении тарифов на тепловую энергию, реализуемую МУП «ЖЭС Яйского района» на потребительском рынке.

В соответствии с постановлением региональной энергетической комиссии Кемеровской области от 17 мая 2006 г. № 42 «Об утверждении тарифов на тепловую энергию, реализуемую МУП «ЖЭС Яйского района» (Яйский район) на потребительском рынке», Яйский районный Совет народных депутатов решает:

1. Утвердить тарифы на тепловую энергию, реализуемую МУП «ЖЭС Яйского района» на потребительском рынке (без НДС) в размерах:

- для юридических организаций - 674,67 руб./Гкал
- для бюджетных потребителей - 690,00 руб./Гкал
- для прочих потребителей - 714,77 руб./Гкал.

2. Внести соответствующие изменения в постановление Яйского района Совета народных депутатов от 19 мая 2004 г. № 24.

3. Тарифы на тепловую энергию, в соответствии с п. 1 решения ввести в действие с 15 сентября, но не раньше дня официального опубликования настоящего решения в районной газете «Наше время».

4. Контроль за исполнением данного решения возложить на председателя комитета по экономике и бюджету (А. В. Павлов).

Н. М. ГЕРАСИМЕНКО,  
председатель районного Совета народных депутатов;  
В. М. НАБОРСКИЙ,  
глава Яйского района.

## ЛЕТНИЙ ОТДЫХ

### Пользы для интереса ради

Детский лагерь «Дружба» при Бекетской школе для 30 местных ребятшек на 22 дня стал местом замечательных развлечений и спортивных мероприятий. Ведь работа здесь велась по трем направлениям - «Детство», «Здоровье» и «Напердосы».

Педагоги и обслуживающий персонал «Дружбы» готовились к летней оздоровительной смене заранее: воспитатели Татьяна Комарова и Надежда Леопольд запаслись огромным материалом для проведения называемого досуга, а наша экс-школьница Лена Родионова стала им первой помощницей во всех делах. Повара тоже запаслись рецептами блюд, которые потом так полюбились детям. Впрочем, каждый на своем месте работал так, чтобы каждый день лагеря смены был насыщен чем-то новым, не повторяющимся. А чтобы напоминать запомнились как можно дольше, мы выезжали в Анжеро-Судженский город.

Как уже было сказано, пребывание в лагере носило оздоровительный характер. Сони, витамини, кисели - все это стало хорошей поддержкой растущего детского организма. А родителям отдых детей обошелся всего в 84 рубля.

Вероника ВАСИЛИХИНА,  
начальник лагеря «Дружба».

Живи по средствам, даже если для этого необходимо залезть в долги.

Генри Уилер Шоу



## Стихи — от души!

На снимке — человек, обладающий необычайным даром творчества. В свои 85 лет, которые он отметил недавно, выпускает в свет девятую книжку стихов, посвященную нашим землякам. Они — от души! И поражают, прежде всего, звучанием земли лесной и её гостей. Каждый день Илья Александрович Приходко ходит с бидончиком за молоком на рынок. Да, тяжело! И всё же он показывает мне по дороге к рынку черновики девятого сборника стихов! Понимаете, девятое! И из этого сборника вновь забота о людях, наблюдения жизни за 85 прожитых лет!

Сергей МОСИН.  
На снимке: И. А. Приходко.  
Фото автора.

## Добро пожаловать в Ишим

29 июля, в субботу, старинное сибирское село Ишим будет принимать спортсменов из всех 9 сельских территорий на 38-летнюю спартакиаду сельских поселений Яйского района. В этом году соревнования впервые будут соревноваться отдельно от жителей районного центра. Для проведения спортивного мероприятия и дальнейшего развития физкультуры и спорта в Ишиме напротив школы подготовки на базе спортивной арены площадью 80 х 80 метров. Для ее строительства привлекались как бюджетные, так и спонсорские средства. Например, ООО «Сиб-Эт» направило в Ишим 7 кубометров пиломатериалов. На новом стадионе в День спартакиады пройдут соревнования по мини-футболу, пляжному волейболу, легкой атлетике, перетягиванию каната, гиревому спорту, шахматам. А главы территорий сразятся в дартсе (метание дротиков).

Спортсмены накануне получили от главного спортивного инспектора по физической культуре и спорту администрации района Владимира Самозина спортивный инвентарь и готовятся к предстоящим поединкам. А культработники и участники народной самодеятельности готовят концертную программу. Каждая территория поддерживает своих спортсменов концертными номерами.

Игорь АЛЕХИН.

## ЖИВОТНОВОДСТВО

# Опять солярка "съест" доходы

**ПСХК «Первомайский» — одно из передовых в Яйском районе.**

Мы постарались объединить несколько мнений, чтобы выяснить одну, главную цепочку дальнейшего развития сельскохозяйственного предприятия. Она вырисовывается достаточно чётко: увеличивать поголовье животных и снижать расходы на их содержание. За счёт чего?

Прошу директора ПСХК «Первомайский» Александра Громовского, чтобы Правительство определило программные цели в животноводстве хозяйства.

Весь вопрос отсутствия должного финансирования, — рассказывает он. — Мы сейчас пытаемся уйти от пастьбищного содержания скота. Стартом откормочных площадок, которые предусматривают четыре больших запона, каждый — 180 метров длиной. «Фронт» края поля здесь будет составлять 360 метров. На

это место можно будет поставить порядка 700 коров. По опыту животноводов Томской области строим два тепличника, где планируем содержать 300-350 голов. На следующий год планируем построить коровник на 400 голов, а затем — один такой же. В Кайлине можно содержать около 400 коров, но это — перспектива ближайших двух лет.

— А чем кормить таких поголовье животных? — спрашиваю.

— Пока кормов, действительно, на круглый год не хватает. Нужно серьезнее

заниматься химической обработкой посевов. Фирмы «Август», «Кердинат» уже сегодня предлагают свои услуги, в частности гербициды сплошного действия. Казалось бы, применение гербицидов необходимо, но не один гектар нужно потратить не менее 700 рублей. Однако, как ни крути, с пыреем на полях бороться надо. Сеять в дальнейшем будем разные виды клевера. И будем рассматривать возможность возрождения на снопах такой культуры, как кукуруза. Озимая пшеница тоже предает нашего рассмотрения.

— Как вы, Александр Громовевич, расцениваете сеянчные надежды в ПСХК «Первомайский»?

— Да, действительно, получится по 12 поголовья молодняка на фуражную корову на Кайлийской ферме: сегодня маю 200. Коров надо кормить для того, чтобы они давали молока больше. Здесь же пастьбища расстянуты на многие километры.

А в Суровке на ночь коров подкармливают зелёной массой, это даёт результаты: здесь надевают на фуражную корову порядка 15 литров молока.

— Выигульное содержание коров — прогрессивный метод, — поддерживает разговор глава администрации Кайлийской территории Анатолий Александрович Титков. — Корова не должна ходить более двух километров за сутки. И, если она прошла более 5 километров, хороший надолго от неё ждать не приходится. Как раз сейчас наблюдаем склонение в нарахах молока. Это обуславливается истощением пастьбищ, интенсивной работой севов. Уже сейчас, на мой взгляд, надо использовать подкормку коров зелёной массой. В Данковке, например, это уже используют.

Анатолий Александрович, в каком поголовье животных в ПСХК «Первомайский»?

— Общее поголовье — 1757 животных. Из них 515 фуражных коров и 1212 го-



лов молодняка. Наибольшая ферма самая крупная: 255 коров и 460 голов молодняка. В Данковке — 178 коров фуражных и 583 головы молодняка. Именно здесь сконцентрированы бычки — 240 голов. В Суровке у нас 112 фуражных коров и 168 голов молодняка.

Прошу бригадира Кайлийской фермы Владимира Владимировича Нестеровича рассказать о людях, работающих в животноводстве. Её ответ на мой вопрос достаточно краток, но содержательен:

— У нас нет плохих дворян и скотников. Сельский труд вообще непредставляемый. Вот сегодня случилась авария на линиях, обесточивших Яйский РЭС ВЭС ОАО «Кузбассэнерго». И достаточно долго нет электричества. Хорошо, что успели поднять коров. Сейчас на ферме идет реконструкция, строят площадку — будем кормить коров на месте. Готовится помещение для молодняка старше 6 месяцев. Всё идет по плану. Однако тревожит одно: опять солярка «съест» доходы, ведь её стоимость значительно превышает стоимость молока.

Заплати, — но при этом подумала: а почему всем коллективом-то не пришли по вызову, чтобы починить на лавочке? Зачем посыпать сварщика туда, где необходимо умение сантехника? И что ж они не спозаранку пришли — оплатите бы весь световой день..

ОТ РЕДАКЦИИ. Эту историю рассказал журналисту районной газеты «Наше время» Геннадий Медведев. Повествование показалось нам достойным, чтобы попасть в наш капитальный номер. И мы уже зарезервировали в ближайшем номере места, чтобы опубликовать официальный ответ руководителей предприятий, о котором пойдет речь.

Согласно, рыночные отношения предполагают набор услуг, которые оказываются на взаимной основе. Но не думаем, что это должны быть «холодные» — штампации, которые периодически приходится наблюдать. Иначе, расслабленность наших союзников на добрые дела других. И если результативность проводимых реформ зависит от недобросовестности слесаря или сварщика, то нужны ли такие реформы?

Сергей МОСИН.  
На снимке:  
бригадир Кайлийской  
фермы  
К. В. Нестерович.  
Фото автора.

Долги - это то, без чего нельзя обойтись, если тратить столько, сколько, по мнению ваших друзей, вы зарабатываете.

NN.

## ИЗ ПЕРВЫХ РУК

# Встреча с губернатором

17 июля в городе Кемерово состоялась рабочая встреча губернатора Кемеровской области Амана Тулеева с главой Яйского района Владимиром Наборским. Мы попросили Владимира Михайловича рассказать нашим читателям о её результатах:

- Встреча состоялась по инициативе губернатора. Она прошла с глазу на глаз. Обсуждалась весь круг вопросов, касающихся жизнедеятельности района. Мы обсудили экономическую ситуацию, затронув проблемы промышленного предпринимательства и сельского хозяйства. Я принял ряд показателей, характеризующих их работу. Губернатор интересовало положение в ООО «Сиб-Эпк»: как выплачивается зарплата, возросла ли она, платят ли предприятие налоги? Спросил Аман Гумирович о выходах на урожай, о том, как готовится к зиме социальная сфера. Поговорили о закрытии школ, затронули проблему здравоохранения и коммунального хозяйства. Я обстоятельно и подробно дополнил по всем вопросам.

**Каковы результаты рабочей встречи с губернатором?**

- Было принято решение об оказании финансовой помощи району для окончания реконструкции бывшего детского отделения районной больницы под детскую консультацию. На днях к нам из об-

ластного бюджета на эти цели поступят порядка 700 тысяч рублей. Такие силы области будут направлены на реконструкцию котельной по ул. Пожарная. Нам надо установить для котла для увеличения мощности этой котельной. Своих сил не хватает, так как сейчас мы ведем большую реконструкцию котельной и теплотрассы в Улановке. Я доложил об этом губернатору. Аман Гумирович расположился оказать помощь. В ближайшее время придет бригада специалистов из Кемерова, которая привезет и смонтирует котлы. По поручению губернатора будет оказана финансовая помощь району для погашения долгов за выполненные работы перед коммунальным хозяйством.

**Возвращать долги необходимо, ведь коммунальщики прикладывают все силы, чтобы подготовить объекты к зиме.**

- Да, я доложил губернатору, что сегодня готовность котельных и тепловых сетей - выше 70 процентов. И все котельные котельные готовы, за исключением Улановской и котельной по ул. Пожарная. И напрас-

тая ситуация с отоплением нижня сложилась в Кайле. Когда администрация района просила у директора ПСХК «Первомайский» передать котельную в муниципальному собственности, он не передал. А в этом году он отказался обслуживать котельную и водопроводные сети, но теперь мы не можем привлечь аварийную коммунальную хозяйствование. А для того, чтобы подключить 21 квартиру к муниципальной котельной, нам как минимум необходимо 2 миллиона рублей. Рассматриваются различные варианты. Решено оказать жителям материальную помощь в монтаже бытовых котлов и местного отопления.

**Какие замечания высказал губернатор в адрес администрации Яйского района?**

- Мне было указано на некоторые недоработки, касающиеся структуры управления. В нас внесены изменения. Концепция, штаты, поисковиков и сельских администраций сейчас заполнены на сто процентов, а объемы работы у них остались прежними. Полномочия не переданы, штаты не несут нагрузку, которая по-



ложена. Нагрузка осталась на администрации района.

**- Есть ли выход из этой ситуации, когда закон о местном самоуправлении принят, но на него набралось штаты, но не начато его действие отложено?**

- Переходный период, продлится до 2009 года. Однако губернатор сказал, что не надо ждать 2009 года. Если органы местного самоуправления готовы принять на себя полномочия, то давайте решать эти вопросы. Разумеется, что в этом году отдельного бюджета поселка не будет. И финансирование органов управления осуществляется в урезанном размере.

**- С чем это связано?**

- В 2004 году в бюджет района поступило 120 миллионов рублей собственных доходов, а в этом году мы запланировали получить всего 52 миллиона рублей.

**- Однако возрастут субсидии и дотации из областного бюджета...**

- Субсидии и дотации идут на строго определенные цели. Например, не направлять на школу №1, где из-за отсутствия средств мы не можем завершить ремонт фасада. Одни миллионы

рублей затратили, а теперь надо найти еще один миллион.

**- В этой ситуации нужно рассматривать налоговооблагаемую базу, открывать новые предприниматели и возрождать уже имеющиеся.**

**Есть ли хорошие новости в экономической сфере?**

- В пятницу прошла встреча с инвесторами, которые вкладывают деньги в строительство двух нефтеперерабатывающих заводов на территории района. Заводы будут строиться в районе ЛПДС компании «Северный Кузбасс» и Томская нефтегазовая компания. На кириллице у них очень красивые названия. В строительство заводов уже в этом году планируется вложить более 1 миллиарда рублей. Если в этом году они произведут монтаж пункта отбора нефти и коммерческого узла учета, то в следующем году начнется строительство самого технологического линии. А к концу следующего года начнется производство.

**- С чем это связано?**

- В 2004 году в бюджет района поступило 120 миллионов рублей собственных доходов, а в этом году мы запланировали получить всего 52 миллиона рублей.

**- Однако возрастут субсидии и дотации из областного бюджета...**

- Субсидии и дотации идут на строго определенные цели. Например, не направлять на школу №1, где из-за отсутствия средств мы не можем завершить ремонт фасада. Одни миллионы

рублей затратили, а теперь надо найти еще один миллион.

**- В этой ситуации нужно рассматривать налоговооблагаемую базу, открывать новые предприниматели и возрождать уже имеющиеся.**

**Есть ли хорошие новости в экономической сфере?**

- Собственно ООО «Прогресс» и ПСХК «Ясная поляна», несмотря на наши убеждения, сворачивают производство. Судженские и Ольговские земли в этом году засеяны агрофирма «Кайрат». Пока агрофирма забрала только землю; а в животноводстве называемый коэффициент производительности резко снизился. По «Ясной поляне»: собственники ушли из Улановки, в Сергеевке название «Ясная поляна» осталось, но только название. Кроме того, эти собственники сворачивают объемы промышленного производства - уходит из яйцехищечного-травяного куревья. Часть собственности в куревьях уже приобретен холдинг «Сибирский цемент». У холдинга очень развитленная сеть заводов. Я встречался с генеральным директором холдинга. Некоторые у него серьезные, причем не только в производственной, но и в социальной сфере.

**Спасибо, Владимир Михайлович, за содержательную беседу.**

Игорь АЛЕХИН.

## Вниманию страхователей!

1. Настоящие Правила определяют порядок и условия финансирования в 2006 году предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и професиональных заболеваний работников и санаторно-курортного лечения работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами (далее – предупредительные меры).

2. Финансирование в 2006 году за счет суммы страховых взносов на обязательное социальное

страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний (далее – страховые взносы) подлежат расходам:

а) приобретение работниками, занятыми на работах с вредными и (или) опасными производственными условиями труда, а также на работах, выполняемых в особых температурных условиях, сертифицированных средств индивидуальной защиты по установленным нормам;

б) проведение аккредитованной организацией аттестации рабочих мест по условиям труда и сертифи-

кации работ по охране труда;

в) проведение запланированных по результатам аттестации рабочих мест по условиям труда работ по приведению уровня занятости и из-за сезонности воздуха на рабочих местах в соответствии с государственными нормативными требованиями охраны труда;

г) санаторно-курортное лечение работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами.

3. Финансирование предупредительных мер осуществляется страхователем соотносительно суммы страховых взносов, подлежащих перечислению в установленном порядке страхователем в Фонд социального страхования Российской Федерации (далее – Фонд) в 2006 году (в период с 1 января по 31 декабря 2006 года).

Размер средства, направляемые страхователем на финансирование предупредительных мер, не может превышать 20 процентов суммы страховых взносов, начисленных в 2005 год, за вычетом расходов на выплату обеспечения по указанному виду страховки,

произведенных страхователем в 2005 году.

4. Страхователь обращается с заявлением о финансировании предупредительных мер в исполнительный орган Фонда по месту своей регистрации в срок до 1 августа 2006 года.

**К заявлению прилагаются:** план финансирования предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний (далее – план финансирования) с указанием суммы финансирования по

форме согласно приложению к настоящим Правилам; план мероприятий по улучшению условий и охраны труда, проводимый в соответствии с требованиями Трудового кодекса Российской Федерации.

**Дополнительно к указанным документам представляются:**

\* в случае включения в план финансирования мероприятий, предусмотренных в подпункте в...».

(Окончание на 4-й странице.)

# Вниманию страхователей!

(Окончание. Начало на 3-й странице.)

...пункта 2 настоящих Правил, — документы, подтверждающие необходимость приобретения сертифицированных средств индивидуальной защиты страхователями для застрахованных, занятых на работах с вредными и (или) опасными условиями труда, а также на работах, выполняемых в особо температурных условиях;

\* в случае включения в план финансирования мероприятий, предусмотренных в подпункте б) пункта 2 настоящих Правил, — документы, подтверждающие прохождение работ аккредитованным органом (организацией) по аттестации рабочих мест по условиям труда и сертификации работ по охране труда;

\* в случае включения

в план финансирования мероприятий, предусмотренных в подпункте б) пункта 2 настоящих Правил, — документы, подтверждающие применение работ аккредитованным органом (организацией) по аттестации рабочих мест по условиям труда и сертификации работ по охране труда;

\* в случае включения

в план финансирования мероприятий, предусмотренных в подпункте б) пункта 2 настоящих Правил, — документы, подтверждающие проведение измерений уровня загрязненности и зараженности воздуха на рабочих местах страхователя до разработки мероприятий по их применению в соответствии с государственными нормативными требованиями охраны труда;

\* в случае включения в план финансирования мероприятий, предусмотренных в подпункте б) пункта 2 настоящих Правил, — документы, подтверждающие применение работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами, на территории Российской Федерации, статуса застрахованных, направляемых на санаторно-курортное лечение, с условиями рекомендаций заключительного акта медицинской комиссии по результатам периодических медицинских осмотров, а также лицензий организаций, осуществляющей санаторно-курортное лечение;

5. Решение о финансировании предупредительных мер, размере финансирования предупредительных мер в счет уплаты страховых взносов, и ежеквартально представляется в исполнительный орган Фонда в 20-дневный срок со дня подачи страхователем заявления и соответствующих документов.

Исполнительный орган Фонда принимает решение об отказе в финансировании предупредительных мер, если у страхователя имеется недонимка по уплате страховых взносов, представляя неподанный первичный документ или представившийся им документы, содержащие недостоверную информацию.

Решение исполнительного органа Фонда в 5-дневный срок с даты его принятия направляется страхователю (и случаи превышения ра-

щения об отказе в финансировании — с обоснованием причин отказа).

6. Решение исполнительного органа Фонда может быть обжаловано страхователем в вышестоящий орган Фонда или суд в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.

7. Страхователь ведет и установленным порядком учет средств, направленных на финансирование предупредительных мер в счет уплаты страховых взносов, и ежеквартально представляет в исполнительный орган Фонда отчет об их использовании по утвержденной Фондом форме.

После завершения запланированных мероприятий страхователь представляет соответствующие документы, подтверждающие произведенные расходы.

8. Расходы, произведенные страхователем с нарушением требований настоящих Правил, а также не подтвержденные документами о целевом использовании средств, не зачитываются в счет уплаты страховых взносов.

## Уведомление

Для обеспечения насыщенности и предприятий области качественным каналами цифровой связи ОАО "Трест "Связьстрой-6" намечает строительство волоконно-оптической линии связи (ВОЛС) на участке Кемерово-Бердский-Аниско-Судженск-Яв-Ильинский-Верх-Чубуль-Гусуль-Ташинский-Боготол.

Проектную работу ВОЛС намечено проложить вдоль автомобильных дорог с заходом в узлы электросвязи ОАО "Сибирстекло".

Глубина прокладки оптического кабеля - 1,2 метра, в основном бесстяжинным способом, с использованием при строительстве современных механизмов. Строительство наземных сооружений при строительстве ВОЛС, не требуется.

По всем вопросам, возникающим в связи с реализацией проекта строительства ВОЛС, необходимо обращаться в редакцию газеты или ОАО "Трест "Связьстрой-6" по адресу: 630123 г. Новосибирск, Мончегорское шоссе, 18, Телефон 8 (383) 226-46-65, 225-69-12.

## Примите поздравления!

Поздравляем вашу дорогую, любимую жену, маму Алию Яковлевну БЕЛОВУ с юбилеем!

Пусть в юных сединах серебрятся —  
Вногодарствии, юморе и чисты.  
Ведь некогда пришло погрудиться,  
Добрых дел своих не перечислять.  
От всей души желаю счастья,  
Здоровья, смысла и любви.  
И чтобы бедам и неистязкам  
Закрывались двери никогда.

Мух Николай, дочь Татьяна.

## Разное

Семья из трех человек СНИМЕТ ДОМ ИЛИ КВАРТИРУ. Телефоны: 2-28-89, 8-923-485-75-25.

СНИМУ ОДНОКОМНАТНУЮ ИЛИ ДВУХКОМНАТНУЮ КВАРТИРУ. Телефон 8-906-936-22-24.

КУПЛЮ РЕЗИНОВУЮ ЛОДКУ б/у. Телефон 2-71-33.

КУПЛЮ ДОМ. Телефон 7-64-48.

КУПЛЮ ГАЗ-33 (самосвал). Телефон 8-906-936-35-12.

## Члыбисы

Наконец удалось установить причину происхождения загадочных кругов на пшеничных полях! Оказывается, это место, где яконы водят хороводы.

## СТОЛ НАХОДОК

Найдены КЛЮЧИ возле Дрома линкора с линионом бриллиантом (окорюн внутрь). Обращаться в редакцию.

Найдены ДВА КЛЮЧА в районе рынка (с переездом). Обращаться в редакцию.

2-11-44 - редактор (Егорова Л.В.), 2-22-35 - вёрстка (Ситникова О.С.), 2-15-55 - производственный отдел (Алёкин И.А.), 2-15-43 - отдел информации (Мосин С.И.), 2-18-83 - подписка, прием рекламы и объявлений (Волошин С.О.), 2-19-07 - корректор (Головкова Е.О.), 2-15-67 - бухгалтер (Арышина Н.В.).

Режим работы: с 8.00 до 17.00.

Обед - с 12.00 до 13.00.

Выходные: суббота, воскресенье.

## ПРОДАЮТ

ТРЕХКОМНАТНУЮ БЛАГОУСТРОЕННУЮ КВАРТИРУ, МЕБЕЛЬ, СТЕКЛО, ХОЛОДИЛЬНИК. Ул. Красноярская, 22-1. Телефон 2-19-08.

«ТОЙОТО-КОРОЛЛ» 1999 г/в, ОТС, АИПП, подушка безопасности, кондиционер. В РД с ноября 2004 г. Ул. Фабричная, 8-2, после 18.00. Телефон 8-960-902-71-14.

ДОМ по ул. Западная, 23. Тел. 8-960-929-36-95.

ДОМ, 4-КОНФОРЧНУЮ ПЕЧЬ «МЕЧТА» б/у. Телефон 2-10-03 (жигулём).

ТЕЛЕФОН «NOKIA-3310». Телефон 8-960-923-62-11.

ТРУБЫ 114. Телефон 8-906-989-76-77.

ЦЕМЕНТ - 150 руб., ОТРУБЫ (мелкие) - 80 руб. (г. Ачинск). Обращаться: ул. Осознанчиковская, 11.

КВАРТИРУ ПОЛУБЛАГОУСТРОЕНННУЮ, 2 комнаты, 2 этаж. Телефон 8-923-481-06-16.

ПИЛУ-ЦИРКУЛЯРКУ, ВОДЯНОЙ НАСОС «АГИДЕЛЬ» (новый), ПИЛУ «ДРУЖБА» б/у, АЛЮМИНИЕВУЮ ТРУБУ. Телефон 8-963-047-90-05.

ОТРУБЫ. Телефон 2-26-87.

МОНК «СУЗУКИ». Телефон 8-960-915-21-40.

ТЕЛОЧКУ (4 месяца), БЫКА (1 год 3 мес.): Телефон 2-12-71.

ДОМ по ул. Крупской, 1. Тел. 8-909-513-75-76, после 18.00.

ТЕЛОЧКУ (2,5 месяца). Обращаться: ул. Западная, 35.

МЕБЕЛЬ б/у. Телефон 8-909-522-87-62.

ШВЕЙНУЮ РУЧНУЮ МАШИНУ, ШИФОНЬЕР, ВЕСЫ ТОРГОВЫЕ, недорого. Телефон 8-960-917-63-92.

ВАЗ-2106, ХТС, 1995 г/в. Телефон 8-909-510-49-40.

3-КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ по ул. Ленина. Телефон 2-19-72 (с 17.00 до 23.00).

3-КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ в двухквартирном доме (гулья, вода, все надворные постройки), МУЗЫКАЛЬНЫЙ ЦЕНТР LG, ВАННУ ЧУГУННУЮ, ДИВАН, ПИЛУ ЦИРКУЛЯРНУЮ, ПЕЧЬ ГАЗОВУЮ с баллоном. Телефон 2-19-72 (с 17.00 до 23.00).\*

ВЫСОКОУДОЙНОУЮ КОРОВУ (четыре отела, стальная), НЕТЕЛЬ (также стальная). Телефон 8 (259) 2-11-15.

КОБЫЛУ (рабочую), КОБЫЛКУ (1р. 3 мес), КОРОВУ (6 лет), ГРАБЛИ (конские). ТЕЛЕГУ. Обращаться: с. Наша Родина, 41.

## Благодарят

Выражаем искреннюю благодарность одноклассникам, друзьям, особенно Алгину О. В., Кравченко Н., Шумных Е., Гурикову С., Агееву К., Аючакову Е., Чеботаеву В., Шубину А., семье Юсуповых, за помощь, оказанную в похоронах нашего любимого сына, отца, брата, племянника Ильи Николаевича Скитови. Дай вам Бог здоровья!

Родные.

## Скорбят

Администрация Кайлинской сельской территории выражает глубокое соболезнование Александру Владимировичу Чаплыжескому по поводу преждевременной смерти его сына

ВЛАДИМИРА.

КГКГ «Удача» выражает соболезнования родным, и близким по поводу преждевременной смерти главного бухгалтера

Наталии Витальевны ШЕЙКИНЙ.

## Главный редактор Л. В. Егорова

Тексты набраны  
Шиничевой Н.В.

По вопросам доставки  
газеты по Я- 2-18-83, по  
сёлам - 2-29-33.

Газета выходит по средам и субботам. Тираж - 3330 экз. Печать - офсетная. Ициск - 51954. Заказ - 1249. Цена - свободная. Газета подписана 25 июля в 11.45. Адрес редакции и издателя: 652100, п. г. т. Яя, ул. Советская, 8. Газета опубликована в А-Судженском полиграфическом.

**СОУНДИКОВЫЕ  
АНТЕННЫ  
2362 руб.**  
Телефон: 8-964-943-  
38-34, 8-705-994-81-64.  
  
Нам можно написать на следующий электронный адрес: NV@Kemtel.Ru

Мнения авторов публикуемых материалов не обязательно совпадают с мнением редакции.

За содержание публикуемых объявлений редакция ответственности не несет. Все претензии - к рекламодателю.